
Mes
Solicitudes 
realizadas

Solicitudes 
atendidas

Tiempo promedio de 
respuesta (en días)

Porcentaje de 
solicitudes atendidas

Respuesta/ Solución

Enero 0 0 0 100.00%
Febrero 0 0 0 100.00%
Marzo 0 0 0 100.00%
Abril 0 0 0 100.00%
Mayo 0 0 0 100.00%
Junio 0 0 0 100.00%
Julio 0 0 0 100.00%

Agosto 1 1 15 100.00%

Se recalcó que la institución trabaja 
con transparencia y en busca del 
mejoramiento de la producción 
pecuaria nacional.

Septiembre 0 0 0 100.00%
Octubre

Noviembre
Diciembre

Total 1 1 15 100.00%
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